РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН СОВЕТ ЖУКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТЕТЮШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ТӘТЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЖУКОВО АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422382 д. Жуково, ул. Верхняя, 8

422382 Жуково авылы, Югары урамы, 8

тел. (84373) 5-32-22, факс 5-32-22, e-mail guk.tet@tatar.ru ОГРН 1021606558104, ИНН/КПП 1638001575/163801001

РЕШЕНИЕ

«30» апреля 2025 года

Nº 52-1

О внесении изменений в решение Совета Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан от 12.10.2022 № 19-1 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района»

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2024 № 540-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» Совет Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района, утвержденное решением Совета Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района Республики Татарстан от 12.10.2022 № 19-1, следующие изменения:

подпункт 1 пункта 3.19 изложить в следующей редакции:

«1) выдать после оформления акта контрольного мероприятия контролируемому лицу предписание об устранении выявленных нарушений обязательных требований с указанием разумных сроков их устранения, а также других мероприятий, предусмотренных федеральным законом о виде контроля;».

2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Тетюшского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://tetushi.tatarstan.ru/.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Жуковского сельского поселения Тетюшского муниципального района

Н.А.Борисову.

Глава:

Борессия Н.А.Борисова